

国家安全机关侦破菲律宾间谍案

3名菲籍间谍落网

近年来,境外间谍情报机关处心积虑,发展运用本国在华人员,大肆开展间谍情报活动,持续窃取我国国家秘密,严重威胁我国国家安全。近日,国家安全机关经缜密侦查,成功摧毁菲律宾间谍情报机关在华布建的某情报网络,依法拘捕三名涉嫌在我国境内从事间谍活动的菲律宾籍人员。

据央视新闻



犯罪嫌疑人大卫·斯皮内斯



犯罪嫌疑人阿尔伯特



犯罪嫌疑人娜塔莉 视频截图

多次窃拍军事设施,多方搜集敏感信息

日前,国家安全机关侦查发现,有外籍人员抵近我军事设施周边并实施间谍窃密活动,立即将其带离处理。

“最开始我们在工作中发现,一名外籍人员曾多次在我军事设施周边活动,形迹十分可疑。我们在锁定他的身份后,迅速将他纳入工作视线,密切关注他的动向。在他抵近我军事设施,实施间谍窃密活动时,我们把握战机,当场将其抓获。”国家安全机关干警说。

国家安全机关抓获的这名外籍人员名叫大卫·斯皮内斯,菲律宾籍,长期在华工作生活。一次,大卫在回到菲律宾时,一个自称来自菲律宾军事情报机关的人员找到了他。

“我假期回菲律宾的时候,里奇·赫雷拉等人约我见面,说自己是菲律宾情报部门工作人员,他们希望我利用我在中国的机会,为他们搜集一些中国军事力量部署情况,同时他们每个月给我提供金钱奖励。”大卫·斯皮内斯说。

大卫·斯皮内斯口中的赫雷拉,正是菲律宾军事情报机关内间谍——里奇·赫雷拉。在赫雷拉的拉拢下,大卫加入了间谍组织,并接受了专业的间谍培训。赫雷拉要求大卫利用在中国长期生活的优势,在我境内开展间谍窃密活动,搜集我敏感信息,特别是军事部署情况。

于是,大卫在赫雷拉的指挥下,多次前往我军事设施周边活动,对我军事设施实施抵近观测窃拍,并多方搜集涉我敏感信息。

“通过进一步侦查发现,除了大卫以外,菲律宾间谍情报机关人员赫雷拉,还发展了其他两名菲籍在华人员阿尔伯特和娜塔莉,指挥他们在我国境内开展间谍窃密活动。”国家安全机关干警说。

至此,案情逐渐浮出水面。2021年以来,菲律宾军事情报机关内间谍里奇·赫雷拉先后招募大卫、阿尔伯特、娜塔莉等菲律宾籍在华人员为行动特工,利用他们在华工作生活的有利条件,进行间谍培训后执行秘密情报任务。赫雷拉还要求大卫等人搜集其他在华菲律宾籍人员信息,协助菲律宾间谍情报机关物选发展人员,扩大在华情报网络。

“菲律宾间谍情报机关每个月会定期给大卫等人的账户转账,作为其提供情报的间谍经费。根据情报的质量还会给予额外奖金。”国家安全机关干警说。

证据确凿,3名菲籍间谍落网

国家安全机关经过缜密侦查,在获取确凿证据后,对大卫、阿尔伯特、娜塔莉等三名菲律宾间谍情报机关在华情报网络的骨干人员依法实施抓捕。

“大卫等人在华期间,拍摄并留

存了大量涉军涉密影像资料,并长期提供给菲律宾间谍情报机关人员赫雷拉,对我国国家安全和利益造成严重危害。”国家安全机关干警说。

审查调查掌握,菲律宾间谍情报机关长期关注我动向,重点搜集我军事部署情况。

在华菲籍人员本是促进中菲友好的重要桥梁,但却被菲律宾间谍情报机关发展利用,化“友谊之桥”为“间谍温床”。

犯罪嫌疑人大卫·斯皮内斯说:“中国政府给我提供了良好的生活环境,我却做了损害中国利益的事情,我为我的所作所为感到后悔。”

犯罪嫌疑人阿尔伯特说:“他们是菲律宾间谍情报部门的人。我意识到我做了危害中国国家安全的事。中国政府和人民对我很好,如果有和我境遇一样的人,我会劝他们向中国政府有关部门自首。”

犯罪嫌疑人娜塔莉说:“2024年1月,我回到菲律宾后,遇到了菲律宾情报机关人员赫雷拉,我被他们招募了,为他们工作,我发自内心地,为我的所作所为感到后悔,我不应该为他们工作。”

目前,该案正在进一步调查审理中。案件侦办期间,国家安全机关依法保障嫌疑人各项合法权益。

根据《中华人民共和国反间谍法》有关规定,任何境外机构、组织、个人实施或者指使、资助他人实施的危害中华人民共和国国家安全的间谍行为,都必将受到法律追究。

就中国国家安全机关侦破菲律宾间谍案 外交部发言人答记者问

就中国国家安全机关近期侦破一起菲律宾间谍案件,依法拘捕三名涉嫌在中国境内从事间谍活动的菲律宾籍人员,外交部发言人郭嘉昆3日在例行记者会上回答了有关提问。

郭嘉昆表示,中方有关部门已

经公布了菲律宾籍在华人员从事间谍活动的具体情况。中国司法机关和有关部门严格依法办案,也将保障有关人员的合法权益。

他表示,近期菲律宾方面炮制多起所谓“中国间谍案”,在事实不

清的情况下大搞有罪推定和污名化、政治化,中方坚决反对,并多次提出严正交涉。“中方敦促菲方停止捕风捉影、乱扣帽子,依法公正处理涉及中国公民的个案,切实保障在非中国公民合法权益。” 据新华社

缅甸地震已致4名中国人遇难

来自中国驻缅甸使馆消息,目前,中国公民已有4人遇难,13人受伤。 缅甸地震新增1名中国人死亡, 据央视新闻

河北邯郸出逃的黑熊找到了 已转移至原动物园

4月3日下午,河北邯郸永年区佛山动物园发布消息,4月2日16时左右,永年区佛山动物园一只人工饲养、体长约1米、两岁的黑熊从笼舍脱离。 永年区相关部门第一时间对 动物园周边区域进行管控,并组织专业队伍开展拉网式搜寻。 4月3日晚8点12分,永年区佛山动物园通报:“今天傍晚7点多,我们已经找到了逃跑的小黑熊,并安全转移至我园。” 综合

尹锡悦不出席宪法法院弹劾案宣判

韩国总统尹锡悦代理人团3日表示,尹锡悦决定不出席4日宪法法院的弹劾案宣判。

尹锡悦代理人团3日表示,综合考虑维持秩序和总统警卫问题,“总统决定不出席明天的弹劾案宣判”。代理人团将出席宣判。

韩国宪法法院定于当地时间4日上午11时对弹劾案作出宣判。韩国宪法法院现有8名法官,如果有6人赞成,弹劾案即获通过,尹锡悦将成为韩国宪政史上继朴槿惠之后第二位被罢免的总统,之后韩国须在60日内举行

新一届大选。如果赞成票不足6票,则弹劾案将被否决,尹锡悦将立即恢复总统职务。

韩国国会去年12月14日通过弹劾动议案。截至目前,韩国宪法法院审理此案已逾百日,审理时间超过卢武铉弹劾案和朴槿惠弹劾案。审理耗时长,从侧面反映出法院内部可能存在分歧,更使外界产生各种揣测。3月28日发布的最新民调显示,60%韩国民众赞成弹劾,34%表示反对。

据新华社

马斯克否认离任传闻:假新闻

美国总统唐纳德·特朗普高级顾问、企业家埃隆·马斯克2日否认当天早些时候美媒一篇报道,称他将于近期卸任“政府效率部”负责人的说法是“假新闻”。

美国《政治报》网站2日刊发独家报道称,特朗普近期已知会亲密顾问和内阁官员,马斯克今后数周内将卸任。马斯克当天早些时候转发白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特在社交媒体X所发澄清帖,并称《政治报》报道是“假新闻”。 莱维特在帖子中称,上述所

谓独家报道是“垃圾”。马斯克与特朗普先前均公开宣称,一旦马斯克在“政府效率部”的工作结束,他将不再以“特别政府雇员”身份担任公职。

特朗普1月20日宣誓就任美国总统当天签署行政令,组建由马斯克牵头、名为“政府效率部”的顾问委员会,以期大幅削减联邦开支,恢复联邦政府的能力和效率。根据这份行政令,“政府效率部”运作18个月后,将于2026年7月4日解散。 据新华社

天天出彩

体彩排列3(25083期)			体彩排列5(25083期)		
中奖号码:593	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:59397	每注奖金
	直选	1671注	1040元	一等奖	41注
	组选3	0注	346元	二等奖	0注
	组选6	10741注	173元	三等奖	0注

公益广告

森林

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757

地址: 洪武北路55号置地广场1806室

遗失

姚智捷遗失莫愁中等专业学校1998届汽车修理专业毕业证,证书编号:9805210,特此声明该毕业证书作废。

遗失 江苏省古陶瓷研究会(账号:93150155260000049)开户许可证(核准号:J3010013557602),声明作废。

遗失 晨风(江苏)国际会议中心有限公司《公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查意见书》(常金消安许字(2023)第0024号),特此声明。

公告

减资公告 根据2025年4月3日股东大会决议,南京仲黎劳务有限公司拟将注册资本从200万元减至40万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京仲黎劳务有限公司 2025年4月4日